
⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ100点!

① 親のヒョウの体重は子どもの体重の８倍で、72kgです。子どもの

ヒョウの体重は何kgですか。

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（式・答え 各25点）

親のクマ

子ども

倍0 1

72㎏

８2

kg

43 ７６５

倍0 1

m

式：

15m

答え（ ）

② 白のリボンの長さは15ｍで、青のリボンの長さは白の長さの5倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

５

青

白



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ100点!

① 親のヒョウの体重は子どもの体重の８倍で、72kgです。子どもの

ヒョウの体重は何kgですか。

式： 72÷８＝９
答え（ ）９kg

・次の問いに答えましょう。 （式・答え 各25点）

親のクマ

子ども

倍0 1

72㎏

８2

kg

43 ７６５

倍0 1

m

式： 15×５＝65

15m

答え（ ）65ｍ

② 白のリボンの長さは15ｍで、青のリボンの長さは白の長さの5倍で

す。青のリボンの長さは何ｍですか。

５

青

白
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